

Odpowiedzi do pytań złożonych przez potencjalnych oferentów:

Pytanie 1:

Prosimy o zmianę w wymaganiach wskaźnika lepkości dla:

pkt 1 Olej przekładniowy wielosezonowy 80W-90, z min 96 na min. 95.

Wartość min. 95 jest zgodna z normą, dlatego prosimy o wskazanie w wytycznych tego parametru.

Prosimy również o zmianę w wytycznych dla poz.4 Olej hydrauliczny HL 46, temperatura zapłonu, nie niższa niż 230°C na zgodną z normą czyli min 190°C.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza lepkość na poziomie min. 95 dla oleju przekładniowego wielosezonowego 80W-90. Dla oleju hydraulicznego HL 46 Zamawiający nie dopuszcza zmiany.

Pytanie 2:

Paragraf 2 ust. 5. - Prosimy o wykreślenie słowa „ilościowych”. W przypadku braków ilościowych praktykowane jest przyjęcie dostawy, a w następstwie zgłoszenie reklamacji ilościowej oraz uzupełnienie dostawy.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 3:

Paragraf 2 ust. 6. - Prosimy o wykreślenie słowa "jakościowej" - Poza nielicznymi wyjątkami w postaci wad oczywistych, jakość towaru powinna zostać oceniona laboratoryjnie i nie może być tu mowy o automatycznym uznaniu reklamacji.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 4:

Paragraf 2 ust. 6., Paragraf 3 oraz Paragraf 5 ust. 5 i 6 - Prosimy o wydłużenie terminu rozpatrzenia reklamacji do 10 dni roboczych - w przypadku reklamacji jakościowych, kiedy to należy przeprowadzić szereg badań weryfikujących m.in. parametry dostarczonych środków smarnych, termin 3 dni roboczych jest niemożliwy do zrealizowania.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę, paragraf 2 ust. 6. otrzymuje następujące brzmienie: „W przypadku dostarczenia towaru za pośrednictwem firmy kurierskiej i braku możliwości odbioru wyrobów w obecności Przedstawiciela Wykonawcy, Wykonawca zobowiązany jest do uznania reklamacji jakościowej lub ilościowej wyrobów poprzez dostarczenie wyrobu wolnego od wad lub brakującego w terminie 10 dni roboczych od daty złożenia reklamacji.” oraz paragraf 5 ust. 5 i 6 otrzymują następujące brzmienie: „5. Ujawnienie przy pomocy badań laboratoryjnych niezgodności parametrów będzie uznane za niezgodne z zamówieniem. Zamawiający powiadomi Wykonawcę o ujawnionych niezgodnościach potwierdzonych wynikiem badań, a Wykonawca zobowiązuje się w okresie gwarancji wymienić towar, w którym ujawniły się wady na wolny od wad, w terminie 10 dni roboczych od daty zgłoszenia reklamacji przez Zamawiającego (e-mailem).

6. Termin na rozpatrzenie reklamacji ustala się na 10 dni roboczych od daty zgłoszenia."

Pytanie 5:

Paragraf 2 ust. 10. - Prosimy o modyfikację niniejszego zapisu w następujący sposób: "W przypadku dostawy towarów objętych procesem monitorowania na podstawie ustawy z dnia 9 marca 2017r. o systemie monitorowania drogowego i kolejowego przewozu towarów, Wykonawca i Zamawiający zobowiązani są do dopełnienia wszelkich formalności dotyczących rejestracji tych towarów na platformie SENT". Przypominamy, że Zamawiający ma obowiązek potwierdzić dostawę.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę, paragraf 2 ust. 10. otrzymuje następujące brzmienie:

„W przypadku dostawy towarów objętych procesem monitorowania na podstawie ustawy z dnia 9 marca 2017r. o systemie monitorowania drogowego i kolejowego przewozu towarów, Wykonawca i Zamawiający zobowiązani jest do dopełnienia wszelkich formalności dotyczących rejestracji tych towarów na platformie SENT.”

Pytanie 6:

Paragraf 13. ust. 1. - czy pod pojęciem "podwykonawstwa" Zamawiający rozumie firmę spedycyjną lub kurierską dokonującą przewozu przedmiotu zamówienia na zlecenie Wykonawcy?

Odpowiedź:

Nie, zapis ten dotyczy zlecenia realizacji zamówienia innej firmie.

Pytanie 7:

Zwracamy się z prośbą o zmianę wymagań dotyczących ubezpieczenia od odpowiedzialności cywilnej (załącznik nr 2 do umowy) w następującym zakresie:

3) udział własny/franszyza redukcyjna mający zastosowanie wyłącznie do szkód rzeczowych, winien być ustalony w umowie ubezpieczenia jako nie większy niż 1.000,00 zł w odniesieniu do jednego wypadku ubezpieczeniowego, nie dopuszcza się wprowadzania procentowego udziału własnego / franszyzy redukcyjnej, - wnioskujemy o zmianę kwoty na 2.000,00 zł

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 8:

Zadanie 2 Oleje Shell Spirax. Czy Zamawiający ma zamiar dokonywać zakupów tych olejów z zapłaconą akcyzą, czy bez akcyzy (w procedurze zwolnienia z akcyzy) ?

Odpowiedź:

Zamawiający jest zwolniony z akcyzy.

Pytanie 9:

Zadanie 5 poz. 3 Smar Castrol Spheerol EPL 2. Jaka jest wielkość opakowania?

Odpowiedź:

Opakowanie 18 kg, tabela z zadania 5 otrzymuje następujące brzmienie:

Lp.	Nazwa	Jedn. miary	ilość	Cena jedn. netto	Wartość netto	% Podatku VAT	Wartość brutto
1.	Smar Renolit LZR 000 GRUN op. 18 kg	kg	198				
2.	Smar Greenlube EP-0 op. 18 kg	kg	54				
3.	Smar SPHEEROL EPL 2 op. 18 kg	kg	432				
		Razem					

Pytanie 10:

Zadanie 1 poz. 1 Olej przekładniowy GL-4 80W90

Zamawiający żąda wyceny oleju dla opakowań a 20 litrów i beczki a 200 litrów (uśredniona cena) nie podając planowanych wielkości zakupów odpowiednio dla obu rodzajów opakowań. Różnica w cenie oleju dla tych opakowań może wynosić nawet ponad 2 zł/litr, co w odniesieniu do ceny oleju stanowi do kilkudziesięciu procent.

Zwracam się z wnioskiem o podzielenie poz. 1 na dwie odrębne i wskazanie dla każdej z nich wielkości planowanych zakupów.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie tej zmiany, a tabela z zadania 1 otrzymuje następujące brzmienie:

Lp.	Nazwa	Jedn. miary	ilość	Cena jedn. netto	Wartość netto	% Podatku VAT	Wartość brutto
1.	*Olej przekładniowy wielosezonowy 80W-90 beczka 200 l Kod CN27101987	litr	14000				
2.	*Olej przekładniowy wielosezonowy 80W-90 Opakowanie 20 l Kod CN27101987	litr	1000				
3.	*Olej przekładniowy wielosezonowy 85W-140 beczka 200 l Kod CN27101987	litr	3000				
4.	*Olej maszynowy L-AN 46 Kod CN 27101999 op. 20 l	litr	100				
5.	*Olej hydrauliczny HL 46 Kod CN 27101983 beczka 200 l oraz opakowanie 20 l	litr	1000				
6.	*Olej hydrauliczny HV 46 Kod CN27101983	litr	600				
7.	Olej do układu wspomagania kierownicy (przekładnia kierownicy)	litr	500				

Lp.	Nazwa	Jedn. miary	ilość	Cena jedn. netto	Wartość netto	% Podatku VAT	Wartość brutto
	opakowanie 20 l Kod CN34031980						
		Razem					